
Domácí úkol 2
Toto je povinný domácí úkol, který prosím přineste na příští cvičení 9.–10. 10. Pokud se na cvičení

nemůžete dostavit, pošlete prosím úkol mailem. Úlohy mají za cíl procvičit to, co jsme dělali na posledním
cvičení.

1. Najděte všechna řešení soustavy

{
23𝑥 − 46𝑦 + 17𝑧 = 6
9𝑥 − 18𝑦 + 14𝑧 = −5

22𝑥 − 44𝑦 + 27𝑧 = −5

2. Rozhodněte, zda ⃗𝑣 ∈ span{ ⃗𝑥1, ⃗𝑥2, ⃗𝑥3} ⊂ ℝ3, kde
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3. Rozhodněte, zda následující množina tvoří lineární podprostor ℝ[𝑥]

a) {𝑝(𝑥) ∈ ℝ[𝑥] ∣ stupeň 𝑝(𝑥) je sudý} ∪ {𝑜(𝑥)}, (zde 𝑜(𝑥) značí nulový polynom)
b) {𝑝(𝑥) ∈ ℝ[𝑥] ∣ koeficienty u lichých mocnin v 𝑝(𝑥) jsou nulové}


